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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
Pa3amepbl

Bec

Twn BbIBOAA

Kopnyc

Tok KOPOTKOrO 3aMblKaHUsi
BHyTpeHHee conpoTuBneHne
Temnepatypa akcnnyaTtauum
ot °C

3aBucumocTb C

HOM.

HanpspkeHuve 3apsga

MakcumarnbHbIV TOK 3apsga

Camopaspsa

Cpok cryx6bil

TexHonorusi

i—l

12B

1.9 Av npu 20-yac pa3psige go U,,, 1.75 B/3An. npu 25°C
OnuHa 17812 mm
LvpuHa 351 mm
BeicoTa 60+1 Mm
BbicoTa (Makc.) 66+1 MM
0.85 kr £3%

F1

ABS (akpuno-bytagmeH-cTnpon)

53.2A

110 mOm

Paspsag -40°C ~ 60°C
3apsa -20°C ~60°C
XpaHeHue -40°C ~ 60°C

40°C - 103%

25°C - 100%

0°C -86%

BydepHbI pexxum —2.25-2.30 B/On.

TemnepatypHblIi koadhduumeHT —3 MB/3An./*C.
Linknuueckun pexunm —2.35-2.45 B/3n.
TemnepatypHbIi koadppuumeHT -5 mB/3n./°C.

03C

<3% B Mecsy npu 25°C. MoryT xpaHuTbes 4o 6 MecsiLeB
npu 25°C, nocne yero Tpebyetcs 3apsa. Mpv Gonee
BbICOKMX TeMMNepaTypax CPOKN XpaHEHUs1 COKpaLLaTCst

8 net B 6ydhepHoM pexunme
unn donee 260 UMKNOB 3apsaaa-pas3psiga B LUKITMYECKOM
pexume, npu 100% paspsige

AGM

DIW12-1.9 (1281.9Au)

O6nacTtun npumeHeHus

Cucmembl meneKkoMMyHUKauuu u
cessu

Cucmembi agapuliHo20
oceewjeHust

Cucmembi noxapHol u oxpaHHOU
cueHanusayuu

AnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

UemoyuHuku 6ecriepeboliHo20
numaxusi

PesepeHoe numaHue pa3nu4HbIX
MPOMBbIWIIEHHbIX 06BbEKMOo8

Aemomamuka Ha
)Kere3HOOOPOXHOM U 8030yUHOM
mpaHcropme
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Pa3psn noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

UJT e | OMUH | 10MUH | 15MUH | 20MuH | 30MUH | 45MKH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/On | 5.30 3.31 2.71 2.18 1.62 1.21 110 | 0.813 | 0.648 | 0.474 | 0.383 | 0.326 | 0.279 | 0.220 | 0.176 | 0.093
1.80B/Gn | 5.70 3.51 2.84 2.26 1.67 1.24 1.13 | 0.830 | 0.660 | 0.482 | 0.389 | 0.331 | 0.284 | 0.223 | 0.178 | 0.094
1.75B/Gn | 6.01 3.65 2.94 2.33 1.71 1.27 1.15 | 0.846 | 0.672 | 0.490 | 0.394 | 0.335 | 0.287 | 0.226 | 0.180 | 0.095
1.70B/On | 6.29 3.80 3.04 2.39 1.75 1.30 1.17 | 0.860 | 0.682 | 0.497 | 0.400 | 0.340 | 0.290 | 0.228 | 0.182 | 0.096
1.67 B/On | 6.51 3.91 3.11 2.44 1.78 1.32 1.19 | 0.871 | 0.690 | 0.502 | 0.403 | 0.343 | 0.293 | 0.230 | 0.183 | 0.097
1.60B/On | 6.91 4.07 3.22 2.51 1.83 1.35 1.22 | 0.890 | 0.704 | 0.511 | 0.411 | 0.348 | 0.297 | 0.233 | 0.185 | 0.098

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/Tppmma | SMUH | 1T0MUH | 15MUH | 20MUH | 30MUH | 45MUH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/Gn | 10.0 6.31 5.19 4.19 3.12 2.34 2.15 1.59 1.27 | 0.932 | 0.755 | 0.644 | 0.553 | 0.436 | 0.349 | 0.186
1.80B/Gn| 10.7 6.64 5.41 4.33 3.21 2.40 2.19 1.62 129 | 0.946 | 0.765 | 0.653 | 0.561 | 0.442 | 0.353 | 0.188
1.75B/On | 111 6.86 5.56 4.43 3.27 244 2.23 1.64 1.31 | 0.958 | 0.774 | 0.660 | 0.566 | 0.447 | 0.356 | 0.190
1.70B/On| 11.5 7.08 5.71 4.53 3.34 2.49 2.26 1.67 1.33 | 0.971 | 0.783 | 0.668 | 0.572 | 0.451 | 0.360 | 0.192
1.67B/On| 11.8 7.24 5.83 4.62 3.39 2.52 2.29 1.68 1.34 | 0.979 | 0.790 | 0.673 | 0.577 | 0.454 | 0.362 | 0.193
1.60B/On | 12.3 7.45 5.99 4.73 3.47 2.57 2.33 1.71 1.36 | 0.994 | 0.802 | 0.682 | 0.584 | 0.460 | 0.367 | 0.195
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Pa3psigHble XxapakTepucTuUKu XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbin pexum)

128 6B 4B Temneparypa 25°C Hanpsixenue 3apsina (B)
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Bpewms paspsga Bpemsi 3apsiga (4achl)

3aBMCMMOCTb EMKOCTU OT TeMnepaTtypbl 3aBMCMMOCTb CpOKa ClyX0bl OT TeMnepaTtypbl
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